



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΚΟΥΜΟΥΤΣΑΚΟΣ

Βουλευτής Β1 Βόρειου τομέα Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2021

Προς κ. Δήμαρχο Αμαρουσίου

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

Αγαπητέ μου Θοδωρή,

Θα ήθελα να σας ενημερώσω για μια θετική εξέλιξη που αφορά στα θέματα κυκλοφορίας και μεταφορών στο Βόρειο Τομέα της Αθήνας στον οποίο ανήκει ο Δήμος σας.

Στις 12 Φεβρουαρίου 2021, **κατέθεσα Επίκαιρη Ερώτηση στην Βουλή** προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Καραμανλή, όσον αφορά στα σχέδια του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για **την πορεία του έργου της επέκτασης της Λεωφόρου Κύμης.**

Ο κ. Υπουργός απάντησε ότι το έργο θα γίνει καθώς έχει προγραμματιστεί να δημοπρατηθεί εντός του έτους. Συγκεκριμένα ανέφερε *«Προχωρήσαμε, λοιπόν, στις μελέτες. Όλες οι μελέτες έγιναν, γίνονται και ολοκληρώνονται, αγαπητέ κύριε Κουμουτσάκο, στο επόμενο τρίμηνο. Μιλάμε για την εκπόνηση όλων των στατικών μελετών, καθώς και τις συμπληρωματικές μελέτες που έπρεπε να γίνουν για ένα τόσο σημαντικό έργο, όπως για παράδειγμα, μελέτες οδοποιίας, υδραυλικές, στατικές, ηλεκτρομηχανολογικές. Επομένως, στο επόμενο τρίμηνο με τετράμηνο θα είμαστε έτοιμοι να έχουμε πλήρη μελετητική ωριμότητα».*

Ζήτησα επίσης διευκρινήσεις για το εάν η πρόσβαση θα παρέχεται χωρίς διόδια, καθώς είναι έργο Δημόσιου χαρακτήρα και ο κ. Κώστας Καραμανλής διευκρίνισε και δεσμεύτηκε ότι δεν θα μπουν διόδια στην Λεωφόρο Κύμης.

Συγκεκριμένα σημείωσε *«Φέραμε το έργο αυτό τρία χρόνια μπροστά και το μελετήσαμε, έτσι ώστε να μπορούμε να το δημοπρατήσουμε το 2021, δηλαδή να ξεκινήσει η διαγωνιστική διαδικασία και επειδή το κάνουμε δημόσιο έργο, έχουμε τη δυνατότητα να επιλέξουμε αν θα βάλουμε διόδια ή όχι. Και επιλέγουμε και αποφασίζουμε ότι από τη στιγμή που θα γίνει ο δρόμος με αυτόν τον τρόπο, δηλαδή ως δημόσιο έργο και όχι ως μέρος της Αττικής Οδού, δεν θα μπουν διόδια».*

Συνημμένα επισυνάπτω την Επίκαιρη Ερώτηση προς ενημέρωση και των οργάνων του Δήμου σας.

Ευχαριστώ.

Με εκτίμηση,

Γεώργιος Σ. Κουμουτσάκος.

Γ. Κουμουτσάκος